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Zadanie 1.
Dane g dwie liczby:
A- -60
B- -12

a. Przedstawiliczby w zpisach ZM, U1, U2 i polaryzowanym.
b. Przedstawialgorytm mnaenia tych liczb w zapisie U2.
c. Pokazéa procedug dodawania liczb C i D w zapisie zmiennopozycyjnyan

przyktadzie:
cC- A:7
D- B:Z
Zadanie 2.

Zaprojektow& automat synchroniczny dziaday wedtug zadanej tabeli przéj

XXo 00 01 11 10 Y

S
1 6 1 5 2 1
2 3 2 - 7 0
3 8 3 1 2 1
4 6 1 6 - 0
5 6 5 - 2 1
6 6 5 8 - 0
7 3 2 2 7 1
8 8 3 - 2 0
Zadanie 3.

Dany jest uktad automatu asynchronicznego zreabm@go na bramkach ze spreniem
zwrotnym, gdzie:

Q2=QQ+ Q@+ Qxi Xo+ Q Q1 X0

Q1=x1 B B

Qo=Q Qo Xo+ QX1 Xo+ Q22X+ Q2QoXs

Y=Q

Zaprojektow& dany automat na przerzutnikach RS.

UWAGA: 1. Nalery zminimalizowa liczbe standéw automatu.
2. W kolumnach poszukiwanej tabeli p&anusz pojawi si¢ kreski, gdy
pewne zmiany standw nie zachp(ize stanu stabilnego gdy zmienia si
wkcej niz jedna zmienna wsgiowa).
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1. a. Przedstawiliczby - 23 i - 34 w znanych kodach statopozycygjmy
b. Przedstawina przyktadzie powyszych liczb algorytm mne@nia
w kodzie U2
c. Przedstawiliczby — 0.114 i + 11.4 w zapisie zmiennopozycyiny
d. Przedstawina przyktadzie powaszych liczb algorytm dodawania (15 pkt)

2. Rozwidlenie jednopasmowej jezdnistuo rozdzielenia ruchu samochodéw
osobowych i gizarowych i jest wypos@ne w sygnalizagjswietlna. Przed rozwidleniem
(100m) zainstalowano nisko fotokomérngetniace rok detektora samochodu. Drug
fotokomorle zainstalowano 10m dalej wysoko pete rok detektora samochodu
cigzarowego. Samochody osoboweksdtsze nt 10m i nizsze nk wysoka¢ drugiej
fotokomorki. Samochody etarowe g dituzsze nk 10m i wyzsze nk wysoka¢ drugiej
fotokomorki. Zaprojektow@automat sterggy swiattami na rozwidleniu. (20 pkt)

3. Zaprojektowa uktad sterowania zadanym ukladem wykonawczym dpgiay wg
ponizszego algorytmu. Zatenie: L(AX9. Jaka liczba - w funkciji liczby L(A) - znajdujes
w rejestrach A, B (co sioblicza) ? (35 pkt)
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SHL (A, B)
N:=N-1

NIEA TAK

S, S | S S | Mikrooperacja Uwagi
0 0 RG:=IN Zapis danej wgjiowej
0 1 RG:=0 Synchroniczne zerowanie rejestru
1 0 RG:=SHL(RG,r) | Przesugie w lewo z wpisaniem wgjia ‘r' na praw skrajry pozycg
1 1 RG:=RG Operacja teamgciowa — “nic nie réb”
S | Mikrooperacja Uwagi
0 RG:=IN Zapis danej wgjiowej
1 RG:=RG Operacja fsamdciowa — “nic nie réb”
S S Mikrooperacja Uwagi
0 0 L:=IN Zapis danej wégiowej
0 1 L:=DEC(L) Dekrementacja (zmniejszenie o 1) zaeéai licznika
1 - L:=L Operacja tzssamdciowa — “nic nie réb”




